

“协和整形美容杯”夏季美体节圆满落幕

伴着凉爽的金风，女人在刚刚过去的夏季与肥胖的斗争暂告一段落。与此同时，由协和整形美容医院冠名的持续2个月的2011夏季美体节也于今日圆满落幕。据了解，直接或间接参与本届美体节的女性朋友达到近万人次，参与项目涉及美容美体十几个相关行业，有众多女性朋友从美体节中受益。

“公开试减”带热美体节

截至今日，笔者从本届美体节特别“试减”基地——韩影宫、海韵了解到，参与本届美体节公开试减的女性朋友已近700人，其火爆程度在历届美体节中尚属首次。“公开试减大会”也是六届美体节以来首次推出的公开免费试减活动，旨在为广大消费者提供一个公开免费试减的平台。来自涧西区在某银行上班的王女士表示，本届美体节更多考虑到了消费者的利益，用“公开试减”这种方式就很给力，有效避免了大多数女性在减肥方面盲目消费的问题，同时，对美容美体机构也是一种督促，一定程度上挽回了消费者对美容美体机构的信任危机。因为随着消费者越来越理性的消费，大

家只会对真正有效果的美容美体项目买单，也只有在真正有信誉的美容院里消费。

“体验、团购”丰富美体节

美体节的主要项目是减肥瘦身，但其他美丽项目也没少。为了给更多爱美女性提供更加丰富的美容美体项目，也为了让广大先体验再理性消费，享受到最优惠的价格，我们与亚峰整形美容协办了“美丽汇QQ群体体验”和“超级团购”两个活动。两个月中，我们举办的体验项目涉及减肥、丰胸、体雕、除皱、脱毛、嫩肤、祛痘、美白祛斑、文绣等方面，先后体验过的商家包括亚峰整形、圣荷、韩影宫、海韵、苗方清颜、小于美容、欣奕除疤等十几家，女性在夏季关心的话题，在美体节期间基本被我们一网打尽。体验过后，凡对该项目感兴趣者，再通过“超级团购”享受到最优惠的价格。为消费者更多让利，是我们追求的目标。

“协和整形”助力美体节

作为2011夏季美体节的总冠军单位，协和整形美容医院给予了

本届美体节全方位的支持，先后5次邀本报读者免费体验该院核心项目之一意大利LPG专利体雕术和莱茜尔冰点脱毛，其精湛的技艺和热情的服务，受到体验者一致好评，并与多家参与美体节的美容美体机构一起，掀起了一股“非手术瘦身”的热潮。据悉，洛阳协和医疗整形美容医院是我市首家引进韩国顶级整形技术的医院，先后与国内外多家整形美容机构建立了战略合作上的合作关系。协和秉承韩国整形技术和文化，倡导“精雕细琢”、“和谐美”、“自然美”，发扬韩国文化与中国的儒家思想，强调“美丽源自心灵”的理念，并以韩国精细成熟的技术和审美、韩国严谨系统的国际整形标准，开启了洛阳韩式微创整形时代。

(白鸽)



远离电脑辐射 养出靓丽肌肤

换季时节，毛孔粗大、肤色暗淡令整天对着电脑工作的OL烦恼不已。长时间“战斗”在电脑前要学下面几招保护你的靓丽皮肤。

随时吸油保湿

原因：电脑辐射让面部皮肤大量失水，皮肤为达到水油平衡，不断分泌油脂来锁住水分。因此面对着电脑时应该随时做好控油和及时补水的措施。

具体步骤：如果感觉面泛油光，用吸油纸吸收面部多余的油光，再用保湿喷雾喷全脸，轻轻拍打至完全吸收。

用完电脑后彻底清洁皮肤

原因：电脑的静电让面部吸附了许多的灰尘，如不及时清洁，就会堵塞毛孔，形成粉刺、黑头，甚至造成其他更严重的皮肤问题。

具体步骤：使用完电脑后立即使用温水，配合洁面乳洗面。洁面后不要忘记要用化妆水和保湿乳液进行进一步的

保湿。

晚上使用胶原蛋白美容液

原因：晚上是护肤的好时机，白天受到电脑辐射，要趁着晚上对肌肤进行防皱防衰的修复，自然要用使用胶原蛋白的美容液。

具体步骤：选用含有胶原蛋白的美容液或美容霜，在晚上洁面后涂抹在脸上，轻轻按摩至完全吸收。

隔天做一次眼膜

原因：眼周肌肤是人整张脸上最脆弱的部位，面对电脑不仅受到辐射伤害，还经受着疲劳的摧残。因此要对眼部进行特别的护理。

具体步骤：选择具有基础保湿功能的眼膜，如果还要解决其他眼部问题，还可以对应选择其他功能的眼膜。在睡前敷在眼上约20分钟后，用眼周余留的美容液轻轻按摩眼部，再洗干净。

(小美)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。